

結果還是哈哈大笑，所以他的滑稽是以危險出名的。

我也是一個最喜歡看滑稽片的人，不論那一張滑稽片，到上海來公映，我終是要去

看的，尤其是這三位滑稽大王所主演的片子，可以說是沒有一張漏去的，講到我們中國的滑稽片呢，我就不說下去了。

不妨說說。(編者)

## 友聯瑣聞

冷雪

徐琴芳自產生小琴芳後。已屆一月。友聯同人徐碧波尙冠武朱少泉陳少敏賀志剛等。擬於彌月時。設宴誌慶。並有友聯票房。舉行彩排。想屆時必有一番熱鬧也。

該公司發行部。因原有仁記路三十五號三樓地址不敷應用。現已遷入四樓辦公。主任徐碧波。副主任陳少敏。復聘趙還吾爲文牘。徐碧波更兼任友聯編劇主任之職。

顧明道編劇之『海上英雄』爲鄭逸生導演。不日將由鄭率領胡萍尙冠武等全體演員。赴普陀攝取外景。

朱少泉自導演『樑上夫婿』成功後。即開始導演『雪地哀鴻』。劇本係陳鏗然所編。情節曲折離奇。聞朱俟導演此片完成後。即將與劉蝶君女士結婚於大華飯店云。

## 談阮玲玉

浦·遜·修

阮玲玉是現在最出風頭的女明星。她所以能得今日的盛譽。亦非偶然的。她的過程是值得我們記憶和贊美的。她的作風是無一不能的。她首先入明星公司在『掛名的夫妻』一片裏表演得和劇情非常吻合。後在『白雲塔』片中飾蒲綠姬一角。表演得浪漫陰毒。令人髮指。

又在『北京楊貴妃』片中飾一漂亮丫頭。受盡主人的壓迫。表演一個弱女子的苦楚。令人流淚。又在『洛陽橋』片中飾一溫文賢淑的閨女。很有大家風範。令人起敬。繼在大中華百合公司主演了很多的片子。如『珍珠冠』『劫後孤鴻』『情慾寶鑑』等片。都是她的得意傑作。最近她的作品如『故都春夢』中的刻毒『野草開花』中的多情

